JIucuuimiina: MaTeMaTHKaA.

KiabkicTh aytuTopHux rogun: 60
KoHTpoJabHUX poodiT: 2 — 110 4 Tox.
Koncyawranin: 1 — 2 rog., mcis macyMKOBOI K.p.
Yceboro tem: 25 — o 2 roj.

TemaruuyHui Kypc “AJiredpa Ta NoYATKU aHAJIIZY ’:
20 TeMm o 2 TO/I.

Temaruunuu Kypce “I'eomerpis”: S tem o 2 rog.
Ycboro 3aHATh: 16.

KonTpousbHi podoru: 7 Ta 15 3aHATTS.



IHudpu Ta yucia, iXx BJIaCTUBOCTI
Ta il HAJ HUMH

HarypanbHi, 111, paliioHaabH1, 1ppallloHaIbH1 Ta A1MCHI
yucia. [lepeBipka yncen Ha 1ppalioHaabHICTh. [{11a Ta
ApoOOBa YaCTHUHA YHCIIA.

[IOHATTS IPOCTOro Ta CKJIAAHOTO YKuciia. IIbHUKH YKcia.
O3Haku noAuibHOCTI Ha 2, 3, 5,9, 10 Ta 11. OcHOBHA Teopema
apu(PMETHUKHU.

HaliO11p1muyil couIbHUA AJIbHUK, HAaMEHIIE CITUIbHE KpaTHE
Ta METOAY 1X OOYMCIICHHSI.

[Top1BHSIHHS YHMCET.
BuKoHaHHS OCHOBHUX apH(pPMETUYHMX 1M HAJ YHCIaAMHU.

OKpyIJIEHHS LUIAX YMCEN Ta AECATKOBUX JIPOOIB.



MHOKHUHHU YHCeJI

N V4 Q R C
HaTypajbH1 UT1 palioHaJIbH1 TUCHI KOMILIEKCHI



MHOKHUHHU YHCeJI

1. Uu € 0 HarypaJIbHUM YUCIIOM
2. SIk1 1CHYIOTh BUIU APO0O1B?
3. Uu Moxe 1ppalloHaJbHEe YMCIIO OyTH IIPEACTABICHE Y

BUIJISIZI IPOCTOIO YU ACCATKOBOIO APO0Y?

4. Y nmepeTUHAIOTHCS MHOKHHH JSCATKOBUX Ta IMPOCTHX
paIloHaJILHUX JIp00iB?

5. Uu Oynpb-sIKHH IECATKOBUM AP10 MOXKHA OPEICTABUTH Y
BUIVISIAI IPOCTOIO?

6. Sl BIApI3HUTH pallOHATBHUM JI€CATKOBUM P10 BIJ
1ppalloOHaIbHOrO?



MHOKHUHHU YHCeJI

J1ticH1
— —
PaiionanbsH1 [pparioHanbHi
l‘ P‘.*’ |
- aIlloHaJIbH1
Hum npoou
/\
: CxinuenH1 ||HeckiHdyenH1
HarypaibHi IECSATKOBI ep10UYHI
0 \ npoou poou
[IpoTunexHi !
HaTypajabHUM [Tpocti pobu




MHOXHHHA YK CeJ
1. Ck11bKM HIIAX PO3B’SA3KIB Ma€ CUCTEMA HEPIBHOCTEM:

-0,2<x<1?
A ) B
0 1 2

2. CK1IbKHM HaTypaJdbHUX PO3B’SI3KIB Ma€ CUCTEMA

x=0

HepiBHOCTEN: —0,2<x<1?

®

b

B

0

1

2




MHOKHHHA YHCeJl
3. Cepen ycixX yuces 00epiTh 1ppalioHaIbHI:

@ b B I

COSE 0 3
7T 3 C \/E
T 1/2 | 0

4. CKUIbKH 1ppalilOHaJIbHUX KOPEHIB MA€ PIBHSIHHA:
0=xc— x?

A b I

0 1 2 3

.E\/—zxgg\/:x;O:x



IIpocri Ta cKJIaaHI Yucaa

1. fIke 4nCII0 HA3UBAXOTh NPOCTUM? S KE YHUCIIO HA3UBAKOTH
CKJIATHUM !

2. CKUIBKH 1CHYE IIPOCTUX YHUCEN?

3. 3a K010 (hOPMYIIOI0 MOKHA HAWUTH N-HE 32 MOPSIKOM
IIPOCTE YUCIIO?

4. Illo cTBEpIKYyE OCHOBHA TeopeMa apu(PMETUKU?

5. SIk mepeBIpPUTH, YU € YUCIO MPOCTUM?



O3Haku NMOIIJIBLHOCTI

1. ChopmymronTe 03HaKy IMOAUILHOCTI YKCIa Ha 2.
2. ChopMmymroniTe 03HAKy MOALIBHOCTI YKcyia Ha 3 Ta Ha 9.

3. ChopmymroiTe 03HaKy MOAUILHOCTI YKciia Ha 4.

4. ChopMymaroiiTe 03HAKy MOALIBHOCTI YMCIIa Ha 5.

5. ChopmynroiiTe 03HaKy MOALILHOCTI uncia Ha 10.

6. ChopmyironTe 03HaKy MOALIBHOCTI unciia Ha 11.



IIpocTi Ta CKJIaaHI YHKcIIA.
O3Haku NOIIJILHOCTI

1. Yn € uncno 311 mpoctum?
- Tak

2. CkuibkH 1cHY€ p13HUX yncen 38*010, ge 3amMICTh * MOXKe
CTOSITH Oylib-sKa IUdpa, sIK1 JUIAThCS Ha 37

A b B @

1 2 3 4

380010, 383010, 386010, 389010



IIpocTi Ta CKJIaaHI YHKcIIA.
O3Haku NOIIJILHOCTI

3. O0epITh uncna, SK1 € JUIbHUKaMH ynciaa 1327

& b B D

6 9 24 11

4. JIoBEea1ITh, 110 KOJIHE HaTypaJIbHE YUCIIO 3 CYMOIO LD,
10 TOP1BHIOE 21, HE MOKE OyTH KBaJpaTOM LIIOTO YHCIA.

5. JloBecTH, IO SKIIO LJI€ YHUCI0 Ma€ B KIHII HuUdpy 7, TO
BOHO HE MOKE€ OyTH KBagpaTOM II1JIOTO YHCIIA.



IIpocTi Ta CKJIaaHI YHKcIIA.
O3Haku NOIIJILHOCTI

6. 3a KX HaTypaJlbHUX n Ap10 € LIMM YHUCIIOM?

7. 3a IKMX HaTypaJbHUX n Ap10 € IJIUM YHCJIOM?

\ + nc

8. CKUIbKH ICHY€ YUCENl BUAY (exhE, A€ X Ta 'y — LHUDPH,
IK1 OUIATHCA Ha 367

A b I

1 2 3 6

34452, 34056, 34956



HauMeHIe cnijibHe KpaTHEe Ta HAUKOLIbIINHA
CHIIJIbHUU TLVIBbHUK

1. IIlo Ha3uBarOTh HAMMEHIIMM CIUILHUM KPAaTHUM JBOX
HATypaJIbHUX YUCEN?

2. IIlo Ha3MBarOTh HAMOUILIINM CITIIBHUM JUIBHUKOM JIBOX
HaTypaJbHUX YHCEII?

3. SIx BU3HAYUTH HaMMEHIIE CITUIbHE KpaTHE JBOX
HATypaJIbHUX YUCEN?

4. Sk BU3HAUUTH HAUOUIBIIUN CHUILHUU TUTBHUK TBOX
HATypaJIbHUX YUCEN?



HauMeHIe cnijibHe KpaTHEe Ta HAUKOLIbIINHA
CHIIJIbHUU TLVIBbHUK

1. Bimomo, 1m0 100yTOK ABOX HaTypaJdbHUX YHCEII
nopiBHIOe 940896, a X HaMMEHIIIE CITIIIBHE KpaTHE
AOp1BHIOE 2376. 3HAUAITh HAMOUIBIINM CIUILHUM J1IbHUK
IUX YUCEIT?

2. Bu3HauyTe KUIbKICTh MOXKJIUBUX Map YUCEJI, IO
3aJI0BOJIBHAIOTh YMOBI HOIIEPEAHBOI 3a7a41:

A @ B |}

1 2 3 4

396 Tta 2376, 792 ta 1188



HauMeHIe cnijibHe KpaTHEe Ta HAUKOLIbIINHA
CHIIJIbHUU TLVIBbHUK

3. Bimomo, 1o 1 IBOX HaTypadbHUX YHCEN BIpHO 3a=35b,
a 1X HaMMEHIIIE cOuIbHE KparHe Aop1BHIOE 3007 3HaWIITh 11l
qucia.

4. HCK nBoX HarypajlbHUX YHCEN y 8 pa3iB OLIbIIE 3a 1X
HCJI. JloBeaiTh, 1110 OJHE 3 YMCEeI JUJIMTHCS Ha 1HIIIE.
CKUIBKH 1ICHY€ Iap YUCEJ, 10 3aJ0BOJIBHAIOTH YMOBI
3a7a41?

5. Bigomo, mo (n-1)!-1 gummtees Ha n. JIoBeaiTh, 110 n —
IIPOCTE YHUCIIO.



IHopiBHAHHSA YHCeJI

1. IIlo Take mo3uliiiHa cUCTEMa YMCICHHS?

2. SIk mop1BHATH JBa ApOOOBUX ymuciia?
3. SIK Op1BHATH ABa IPOCTUX APOOU?

4. SIK TIOp1BHATH AECATKOBHM JP10 3 IIPOCTUM?

5. SIx NOpIBHATH palllOHAIBHE YMCIIO 3 1pparlOHAIbLHUM?



IHopiBHAHHSA YHCeJI

1. Hopisnsiite 2°% ta 32%.

2. Hopisusiite 2*° Ta 328,
3. Iopisusiite 31 ta 1714,

4. Iopisusiire 100'%° ta 50°° -150°°



ApupMeTHYHI IiI HA YUCTIAMHA

(1-6,35):6,5+9,9

.
(1,2:36+l,2:0,25-l 15 ) 169

6 24

(0,5:1,25+-7-:|f--i)-3
) 57 11

l,S-i-l :18-1-
4 3

53 1143 (2_-'-+4,5)-0,375
4 7 3.9 6

25-04.30 7 27512
3 2




ApugMeTHdHI IiI HA YUCTIAMHA

(5:1__ AN ]
4 6) 15 .,,2,03:001 2
(43+0,75 a2 T W 7
3 J 13
7 -2
(3"-J-lt} 0,25
5 9
- +12,5-0,64

-?-z- :0,0925 -

s

J(63+17)--4 6,3-1,7




CreniHb 3 HATYPAJIBbHUM IMMOKA3HUKOM TAa
MOro BJaCTUBOCTI. PanioHaJbHI BUpa3u Ta /il
HAJ HUMM

[IOHATTS TOTOKHOCTI, TOTOKHOT'O IIEPETBOPEHHSI BUPA31B.

O3HaueHHS CTEICHS 3 HaTypaJIbHUM ITIOKa3HUKOM, MOT0
BJIACTUBOCTI.

OnHOYJIEH Ta MHOT'OYJICH.

JlomaBaHHS, BIIHIMAHHS, MHOKCHHS Ta J1JICHHS OJHOYJICHIB
Ta MHOTOYJICHIB.

DopMyJIM CKOPOUEHOTO MHOKEHHH.

Po3Kkiag MHOTOYJIEHIB HA MHOKHHUKH.



CreniHb 3 HATYPAJIBbHAM NNOKA3HUKOM Ta
HOro BJaCTHUBOCTI

D D-N= D
\ J
|

DTN




PanioHaJibHI BUpa3M Ta il HAJl HUMH

1. ITlo Take TOTOXKHICTH? YHUM TOTOXKHICTh BIAPI3HSIETHCS
B1J PIBHSHHS?

2. 1o o3Havae TEpMIH “TOTOKHE NEPETBOPCHHS BUpa31B’?

3. IIlo Take ogHowieH? 10 Take MHOTOYJICH?

4. ChopMymnroiiTe mpaBuia BUKOHAHHS apU()METUUHUX O1H
HaJ OOHOYWICHAMHU.

5. CdhopMmyiroiTe IpaBuia BAKOHAHHS apU(PMETUYHUX O11
HaJ MHOTOYJICHAMM.



DopMyJId CKOPOUYECHHOI0 MHOKECHHS
(atb)’ =a’+2ab+b’
(a+b)a-b)=a’-b’
(atb) =a’ +3a’b+3ab’ £ b’

a’ b’ =(atb)a’ Fab+b*)

a"+b" =(atb)a" Fa"'b+..+b")



Toro:xxHe nepeTBOPEHHA PALIOHAJIBHUX
BHpAa3iB

1 20x* +4x? -12)+ x* +11x7 + 30
x2 +6

2

2 2
2.3a +2ax — x -2+10w: 3x
(3x+a)(a+ x) 2 _9,?

1-3-i b=0,625 c=32
40



Toro:xxHe nepeTBOPEHHA PALIOHAJIBHUX
BHpAa3iB

4 (3 2 1 ).y
2x-y 2x+y 2x-5y 4x2—~y2

3x+1 x+1

2
S. (x2+2x— llx—ZJ:(xH_2x3+x+2}x____7,(3)

6. (6az+5a—l+a+4) 3g-24+——]|.
a+l a+l



Toro:xxHe nepeTBOPEHHA PALIOHAJIBHUX

BUDa3iB
4a® - b2
. a .a3b-2azb2 +ab’
b> + 2ab* - 3a’b a? -b*

2b+a-

(l+—l-—~2-f-](a+b+2c)
8. a b ab 5

;=7a4’b=—
1 1 2 a2 ¢ 37

+—t— -
a2 b2 ab aZbZ

9. (x+1)(x+2)x+3)(x+4); x=

J7-5
2



Toro:xxHe nepeTBOPEHHA PALIOHAJIBHUX
BHpAa3iB

10. G=DE+2)(z-3)(z+4). __ J3-1
23 ’ 2

11, X(x+D(x+2)(x+3) e J5 -3

(x=-1)(x+4) 2

12 A=»+2) -1

R e Nz
—

y:2(py+? 2




